
automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
001 409381 409381 pump 0,55KW, 230V, 2800U/Min.  Pumpe 0,55KW, 230V, 2800U/Min. 
001 409392 409392 bearing plate with pump cover  Lagerschild mit Pumpendeckel 
001 409386 409386 gasket pump housing  Dichtung Pumpengehäuse 
001 409385 409385 bearing race  Laufring 
001 409387 409387 sliding gasket  Gleitringdichtung 
001 409384 409384 pump impeller  Pumpenlaufrad 
001 409317 409317 cheese head screw M5x15  Zylinderschraube M5x15 
001 409338 409338 spring ring 5mm  Federring 5mm 
001 409334 409334 U‐disk 5,3x12x1  U‐Scheibe 5,3x12x1 
001 409383 409383 pump housing  Pumpengehäuse 
001 409314 409314 hex screw M4x25  Sechskantschraube M4x25 
001 409322 409322 hex nut M4  Sechskantmutter M4 
001 409382 409382 capacitor 12MF  Kondensator 12MF 
001 409276 409276 hose clip 32‐50 mm  Schlauchklemme 32‐50 mm 
001 409443 409443 rubber hose 38x4  Gummischlauch 38x4 
001 409509 409509 hose crystall clear 35x5x70  Schlauch glasklar 35x5x70 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
003 409416 409416 standpipe 140 mm  Standrohr 140 mm 
003 409422 409422 filer with dirt trap  Sieb mit Schmutzrinne 
003 409345 409345 O‐ring 122x3mm  O‐Ring 122x3mm 
003 409421 409421 pump sump  Pumpensumpf 
003 409335 409335 washer 5,8x11x1  Unterlegscheibe 5,8x11x1 
003 409327 409327 hex nut M5  Sechskantmutter M5 
003 409273 409273 hose clip 40‐60 mm  Schlauchklemme 40‐60 mm 
003 409447 409447 rubber hose 45x45mm  Gummischlauch 45x45mm 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
005 409675 409675 nozzle support  Düsenuntersatz 
005 409268 409268 rubber gasket 17x24x2mm  Gummidichtung 17x24x2mm 
005 409633 409633 hex nut R3/8"x5  Sechskantmutter R3/8"x5 
005 409678 409678 twisting flat  Dralleinsatz 
005 409677 409677 jet ‐ cap  Düse ‐ Kappe 
005 409685 409685 hose black / red 3/4"  Schlauch schwarz / rot 3/4" 
005 409275 409275 hose clip 20‐32 mm  Schlauchklemme 20‐32 mm 
005 409683 409683 y‐piece YS19  Y‐Stück YS19 
005 409681 409681 throttle top  Drossel oben 
005 409650 409650 nozzle support  Düsenuntersatz 
005 409718 409718 rotating arm bearing top  Dreharmlager oben 
005 409713 409713 upper rotating rinse arm  Nachspüldreharm oben 
005 409630 409630 metal screw 4,2x9,5  Blechschraube 4,2x9,5 
005 409674 409674 rotating arm hub  Dreharmnabe 
005 409670 409670 spray arm 2,  Nachspülarm 2, 
005 409671 409671 spray arm 3, short  Nachspülarm 3, kurz 
005 409642 409642 twisting flat  Dralleinsatz 
005 409644 409644 rinsing nozzle ‐ cap 3/8"  Nachspüldüse ‐ Kappe 3/8" 
005 409629 409629 knurled screw  Rändelschraube 
005 409663 409663 screw cap  Schraubkappe 
005 409730 409730 lower wash system with rotating arm  Dreharmwaschsystem unten 
005 409666 409666 washing arm 3, short  Wascharm 3, kurz 
005 409667 409667 washing arm 4, short  Wascharm 4, kurz 
005 409729 409729 rotating arm hub  Dreharmnabe 
005 409720 409720 rotating arm bearing lower complete  Dreharmlager unten kpl. 
005 409719 409719 throttle lower  Drossel unten 
005 409680 409680 converter, adapter  Adapter 
005 409661 409661 centering device star 180 lg  Zentrierstern 180 lg 
005 409676 409676 rotating arm bearing  Dreharmlager 
005 409636 409636 O‐ring 50x1,5  O‐Ring 50x1,5 
005 409631 409631 cap nut M4  Hutmutter M4 
005 409404 409404 hose ‐ knee, angle, elbox; (pipe) quarter bend, elbow  Schlauch ‐ Krümmer 

005 409446 409446 hose gray 1/2"  Schlauch grau 1/2" 
005 409271 409271 hose clip 16‐27mm  Schlauchklemme 16‐27mm 
005 409276 409276 hose clip 32‐50 mm  Schlauchklemme 32‐50 mm 
005 409443 409443 rubber hose 38x4  Gummischlauch 38x4 
005 409640 409640 copper gasket 4x8x1  Kupferdichtung 4x8x1 
005 409682 409682 y‐piece YS13  Y‐Stück YS13 
005 409628 409628 cheese head screw M4x40  Zylinderschraube M4x40 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
007 409200 409200 magnetic coil 230V 50HZ  Magnetspule 230V 50HZ 
007 409201 409201 solenoid ‐ spring  Magnetventil ‐ Feder 
007 409196 409196 solenoid  Magnetventil 
007 409195 409195 filter for solenoid valve  Magnetventilfiltersieb 
007 409440 409440 t‐iron TS13  T‐Stück TS13 
007 409278 409278 clamp, terminal  Klemme 
007 409446 409446 hose gray 1/2"  Schlauch grau 1/2" 
007 409271 409271 hose clip 16‐27mm  Schlauchklemme 16‐27mm 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
009 409512 409512 backflow preventer 1/2" (ohne EW)  Rücksaugverhinderer 1/2" (ohne EW) 
009 409513 409513 backflow preventer 1/2" (mit EW)  Rücksaugverhinderer 1/2" (mit EW) 
009 409412 409412 backflow preventer 1/2"  Rücksaugverhinderer 1/2" 
009 409335 409335 washer 5,8x11x1  Unterlegscheibe 5,8x11x1 
009 409327 409327 hex nut M5  Sechskantmutter M5 
009 409446 409446 hose gray 1/2"  Schlauch grau 1/2" 
009 409278 409278 clamp, terminal  Klemme 
009 409413 409413 Hose connector , simple  Schlauchanschluss , einfach 
009 409414 409414 Hose connector double  Schlauchanschluss doppelt 
009 409268 409268 rubber gasket 17x24x2mm  Gummidichtung 17x24x2mm 
009 409593 409593 hex nut R=3/8"x5  Sechskantmutter R=3/8"x5 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
011 409225 409225 level control switch 40/15  Niveauschalter 40/15 
011 409597 409597 wire ‐ hose clip 7,8x8,3mm  Draht ‐ Schlauchklemme 7,8x8,3mm 
011 409286 409286 hose clear 5x1,5  Schlauch klar 5x1,5 
011 409363 409363 safety spring  Knicksicherungsfeder 
011 409598 409598 wire ‐ hose clip yellow 8,8x9,3mm  Draht ‐ Schlauchklemme gelb 8,8x9,3mm 
011 409281 409281 clamp, terminal 19,5 RER  Klemme 19,5 RER 
011 409454 409454 connecting piece rubber  Stutzen Gummi 
011 409408 409408 air trap  Luftfalle 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
013 409745 409745 incorporated boiler complete 3KW  Einbauboiler kpl. 3KW 
013 409313 409313 hex screw M5x8  Sechskantschraube M5x8 
013 409340 409340 lockwasher J5,3  Zahnscheibe J5,3 
013 409188 409188 gripping yoke heating element ‐ fastening  Spannbrücke Heizkörper ‐ Befestigung 
013 409734 409734 cheese head screw DIN84, M4x6  Zylinderschraube DIN84, M4x6 
013 409732 409732 temperature regulator  Temperaturregler 
013 409735 409735 angle WS13 1/2"  Winkel WS13 1/2" 
013 409180 409180 heating element 3 KW, 230/400V  Heizkörper 3 KW, 230/400V 
013 409187 409187 gasket heating element 6x45x58  Dichtung Heizkörper 6x45x58 
013 409321 409321 hex nut M3  Sechskantmutter M3 
013 409189 409189 temperature limiter 105°C  Temperaturbegrenzer 105°C 
013 409746 409746 boiler housing  Einbauboilergehäuse 
013 409351 409351 sealing ring 25x14x1,5mm  Dichtring 25x14x1,5mm 
013 409342 409342 Hose connector  Schlauchanschluss 
013 409274 409274 hose clip 12‐22 mm  Schlauchklemme 12‐22 mm 
013 409446 409446 hose gray 1/2"  Schlauch grau 1/2" 
013 409278 409278 clamp, terminal  Klemme 
013 409419 409419 Hose connector ‐ angle  Schlauchanschluss ‐ Winkel 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
015 409181 409181 heating element 2 KW, 230/400V  Heizkörper 2 KW, 230/400V 
015 409186 409186 gasket heating element  Dichtung Heizkörper 
015 409190 409190 collar for temperature regulator  Manschette für Temperaturregler 
015 409193 409193 temperature regulator , 2 contact  Temperaturregler , 2 Kontakt 
015 409192 409192 temperature regulator ,1 contact  Temperaturregler ,1 Kontakt 
015 409194 409194 temperature sensor  Temperaturfühler 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
017 409298 409298 dispensing device rinsing agent  Dosiergerät Klarspüler 
017 409299 409299 fixing link  Befestigungslasche 
017 409300 409300 screw 40x8 mm  Schraube 40x8 mm 
017 409294 409294 insert angle M10x1  Einschraubwinkel M10x1 
017 409270 409270 hose clip 10‐16 mm  Schlauchklemme 10‐16 mm 
017 409448 409448 hose black 6x3,4 mm  Schlauch schwarz 6x3,4 mm 
017 409296 409296 delivery connection M10x1  Druckanschluss M10x1 
017 409295 409295 O‐ring 16x2 mm  O‐Ring 16x2 mm 
017 409297 409297 O‐ring 8x2 mm  O‐Ring 8x2 mm 
017 409256 409256 hose clip 9‐10 mm  Schlauchklemme 9‐10 mm 
017 409287 409287 hose clear 6x1,5mm  Schlauch klar 6x1,5mm 
017 409195 409195 filter for solenoid valve  Magnetventilfiltersieb 
017 409538 409538 container rinsing agent complete  Behälter Klarspüler kpl. 
017 409280 409280 clamp, terminal 10,0  Klemme 10,0 
017 409301 409301 basket filter  Korbfilter 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
019 409606 409606 membrane keyboard, touch‐control keyboard  Folientastatur 
019 409607 409607 membrane keyboard, touch‐control keyboard full‐

/part. demineralisation 
Folientastatur Voll‐/Teilentsalzung 

019 409207 409207 control board SPÜL5‐SP  Steuerplatine SPÜL5‐SP 
019 409222 409222 chip SPÜL5 ‐ P1/9  Rechner SPÜL5 ‐ P1/9 
019 409233 409233 fine‐wire fuse 1,0A, 5x20  Feinsicherung 1,0A, 5x20 
019 409206 409206 power board SPÜL5‐LP2  Leistungsplatine SPÜL5‐LP2 
019 409208 409208 power board SPÜL5‐LPS  Leistungsplatine SPÜL5‐LPS 
019 409262 409262 ribbon cable 20pol., 1800mm  Flachbandkabel 20pol., 1800mm 
019 409203 409203 Ignition switch  Magnetschalter 
019 409218 409218 soft start control SAS1  Sanftanlaufsteuerung SAS1 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
021 409540 409540 flap door complete  Klapptür kpl. 
021 409458 409458 strip rubber door stop  Leiste Gummi Türanschlag 
021 409561 409561 door bearing complete right  Türlager kpl. rechts 
021 409541 409541 door bearing complete left  Türlager kpl. links 
021 409420 409420 roll  Rolle 
021 409367 409367 rope hook  Seilhaken 
021 409368 409368 traction rope 310x4mm  Zugseil 310x4mm 
021 409360 409360 tension spring 14,5x81mm  Zugfeder 14,5x81mm 
021 409542 409542 cover plate  Abdeckung 
021 409543 409543 side cladding  Seitenverkleidung 
021 409544 409544 front sheet 2 container  Frontblech 2 Behälter 
021 409557 409557 front sheet 1 container  Frontblech 1 Behälter 
021 409562 409562 front sheet without container  Frontblech ohne Behälter 
021 409556 409556 base , 60 high  Sockel , 60 hoch 
021 409554 409554 base , 120 high  Sockel , 120 hoch 
021 409555 409555 base , 150 high  Sockel , 150 hoch 
021 409369 409369 plastic ‐ foot  Kunststoff ‐ Fuß 
021 409302 409302 funnel tube  Einfülltrichter 
021 409453 409453 discharge hose 22x2000mm  Ablaufschlauch 22x2000mm 
021 409452 409452 reinforced hose 1/2"x2000  Panzerschlauch 1/2"x2000 
021 409596 409596 reinforced hose 1/2"x2000  Panzerschlauch 1/2"x2000 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
023 409599 409599 dosing pump 8811  Dosierpumpe 8811 
023 409600 409600 dosing hose  Dosierschlauch 
023 409598 409598 wire ‐ hose clip yellow 8,8x9,3mm  Draht ‐ Schlauchklemme gelb 8,8x9,3mm 
023 409301 409301 basket filter  Korbfilter 
023 409280 409280 clamp, terminal 10,0  Klemme 10,0 
023 409287 409287 hose clear 6x1,5mm  Schlauch klar 6x1,5mm 
023 409195 409195 filter for solenoid valve  Magnetventilfiltersieb 
023 409559 409559 cleaning preparation, cleaning agent ‐

 container complete 
Reiniger ‐ Behälter kpl. 

023 409747 409747 Hose connector  Schlauchanschluss 
023 409324 409324 hex nut M10  Sechskantmutter M10 
023 409748 409748 gasket 10x17x1,5  Dichtung 10x17x1,5 
023 409749 409749 suction pipe 340mm  Ansaugrohr 340mm 
023 409750 409750 suction pipe 420 mm  Ansaugrohr 420 mm 
023 409751 409751 sensing electrode K389  Messelektrode K389 
023 409268 409268 rubber gasket 17x24x2mm  Gummidichtung 17x24x2mm 
023 409752 409752 hex nut R3/8"  Sechskantmutter R3/8" 
023 409753 409753 conductance measuring instrument M‐DP1, SR10  Leitwertmessgerät M‐DP1, SR10 
023 409754 409754 conductance measuring instrument M‐DP2, Type8811  Leitwertmessgerät M‐DP2, Type8811 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
025 409520 409520 suction socket  Saugstutzen 
025 409539 409539 suction socket  Saugstutzen 
025 409275 409275 hose clip 20‐32 mm  Schlauchklemme 20‐32 mm 
025 409449 409449 hose red 3/4"  Schlauch rot 3/4" 
025 409402 409402 drain pump 65W, 230V  Laugenpumpe 65W, 230V 
025 409451 409451 discharge hose 3/4"x2500mm  Ablaufschlauch 3/4"x2500mm 



automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260 
 

Page 1 of 1automatic dishwas.../Automatic dishwas.../KGL 260

8/4/2010http://interparts.lex-com.net/interparts-kueppersbusch-gk/deploy_200910050954/viewer/...



Seite Position Kreditorart.Nr GB DE
027 409304 409304 partial demineralization cartridge TE12 Topglas  Teilentsalzungspatrone TE12 Topglas 
027 409305 409305 full demineralization cartridge VE28 Topglas  Vollentsalzungspatrone VE28 Topglas 
027 409267 409267 retaining nut 3/4" MS  Überwurfmutter 3/4" MS 
027 409594 409594 Hose connector 1/2"  Schlauchanschluss 1/2" 
027 409278 409278 clamp, terminal  Klemme 
027 409446 409446 hose gray 1/2"  Schlauch grau 1/2" 
027 409424 409424 demineralization kit  Entsalzerblock 


